



NAJNOVIJE VESTI

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu *Tači i drugi*, sudija za prethodni postupak je 29. septembra naložio dalji pritvor g. Tačija. Sudija je konstatovao da i dalje postoji opasnost da će optuženi pobeći, ometati tok postupka ili izvršiti nova krivična dela.

U toj odluci, sudija za prethodni postupak je podsetio tužilaštvo i odbranu na rokove koji su im zadati za dovršavanje priprema za suđenje i ukazao na značajne procesne korake koji su već obavljani kako bi predmet do kraja godine bio prosleđen pretresnom panelu. Imajući to na umu, sudija za prethodni postupak je konstatovao da produženje pritvora g. Tačija ne predstavlja nesrazmernu meru.

Javna redigovana verzija ove odluke izdata je prošle nedelje i može se naći na veb sajtu Specijalizovanih veća, kao i svi drugi javni dokumenti.

U istom predmetu, sudija za prethodni postupak je na statusnoj konferenciji 8. septembra 2022. pozvao Sekretarijat da stupi u kontakt s nadležnim organima na Kosovu i utvrdi da li mogu da odrede osobu za kontakt kojoj će odbrana moći da upućuje zahteve za informacije, saradnju i pomoć. Shodno tome, Sekretarijat je u petak, 7. oktobra javio da se Ministarstvo pravde Kosova složilo s ovim predlogom, imenovalo osobe za kontakt i dostavilo njihove podatke.

U predmetu protiv Hisnija Gucatija i Nasima Haradinaja, panel Apelacionog suda je 6. oktobra doneo odluku po zahtevima njihovih branilaca u kojima oni tvrde da tužilaštvo nije podnelo odgovor na njihovu žalbu shodno Pravilniku. Panel se nije složio s tim zaključkom, te ga je odbio. Juče, panel Apelacionog suda odbio je zahteve branilaca da u replici prekorače dozvoljeni broj reči i obe replike odbacio zbog tog prekoračenja. Panel Apelacionog suda naložio je g. Gucatiju i g. Haradinaju da u roku od pet dana od izdavanja naloga ponovo podnesu repliku, pridržavajući se propisanih pravila.

U istom predmetu, Sekretarijat je 7. oktobra obavestio panel Apelacionog suda da je g. Gucati platio novčanu kaznu od 100 evra koja mu je izrečena kao deo kazne.

U predmetu protiv Pjetera Šalje, pretresni panel je zakazao konferencije za pripremu suđenja za 18, 19. i 20. oktobar, uz 21. oktobar kao rezervni dan. Na konferencijama će biti reči o istragama, obelodanjivanju dokaznog materijala i vođenju postupka. Pre pripremnih konferencija za suđenje strane u postupku, zastupnik žrtava i Sekretarijat dostavili su pretresnom panelu pismena izjašnjenja.





Javna zasedanja prenose se na vebsajtu Specijalizovanih veća na albanskom, srpskom i engleskom, sa odlaganjem od 45 minuta. Zainteresovani predstavnici javnosti koji su u Hagu mogu pratiti zasedanja i iz galerije za posetioce u sudnici.

Pitanja novinara

Nije bilo pitanja

